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1. feladat (14 pont)

a) Oldja meg az aldbbi differencidlegyenletet!
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Irja fel a differencidlegvenlet altalanos megolddsit. ha 24 + e % sin3x meeoldia a
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2. feladat (15 pont)

a) Legyen f legalabb n + 1- szer differencialhaté ro egy kornyvezetében!
Mit neveziink az f fuggvény 2z, bazisponti, n-edrendii Taylor polinomjanak, illetve a
hozza tartozé Lagrange féle maradéktagjianak?
b) Bizonyitsa be, hogy
f(&) = T(x)
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dl-) @ A legalabb n-szer differencidlhaté f fliggvény o bazisponti n-edrendii Taylor po-

linomja:
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T, (z) = f(zo) + f'(®o) (2 — m0) + / i(;O) (z — 20)* + - f n(:r (z — x0)" @

Lagrange-féle alakban felirt maradéktag

@ Ha [ legaldbb (n + 1)-szer differencialhaté K, 5- ban és 2z € Ky, 4, akkor
€ € (zg,z) (ill. € € (z,20)), hogy
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b} @ Legyen f legalabb n-szer differencidlhaté K,,-ban. Ekkor
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Tehat R,(x) = o((z — 20)") az z¢-ban.

M) A kozelités josagat mutatja a tétel.
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n lépes utan

(Az utolsé tort kivételével a tortek g alakiak, ezért alkalmazhattuk a L'Hospital szabdlyt.)

3. feladat (17 pont)
a) Ismertesse a binomidlis sort!
Mennyi a konvergenciasugara? Allitasat bizonyitsa be!
b)
F(@) = ot
V14723
Hatdrozza meg az f fiiggvény =, = 0 koriili Taylor sorat és annak konvergenciasugardt!
7 (Elemi miiveletekkel adja meg))
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4. feladat (11 pont) e s i;}fr;s&;r,)
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¢) max ill{ (*r ) =17 Mely irdanyban kapjuk ezt az értékét!
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5. feladat (12 pont)*
Irja fel az
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frja fel az 27 szerint periodikus f figgvény Fourier sorat!
Jelolje ¢(x) a Fourier sor sszegfiggvényét! ¢(0) =7, ¢(n/2) =7
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6. feladat (15 pont)*

a) Ismertesse a sikbeli polarkoordinatas transzformdciot és vezesse le a Jacobi determindnsanak
az értékét!
b)
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7. feladat (16 pont)*

@

a) Igazolja, hogy az e* fuggvény periodikus!
Oldja meg az e* = 0 egyenletet!

b) Hatarozza meg az aldbbi integrilok valds és képzetes részét!
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Pétfeladatok. Csak az elégséges és a kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki.

8. feladat (9 pont)
Adja meg az alabbi sor konvergencia tartomanyat!
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9. feladat (11 pont)
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frja fel az f fiiggvény origd korili, valamint o = 4 koriili Taylor sorait és azok

konvergenciasugarait!
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